%mmﬁ YPOK NO

Teme: «CuNYe, KOocuHyc,
TGHrEHC CYMMBI W
PA3HOCTU QPIryMEHTOB.

TTpeseHTauma BbINOSHEeHa ANA ypoKoB no anrebpe u Havanam
aHanusa 8 10 kn.( npogpunb)

BoznonHuna: yuutens matematuku MOY «COLU Nel p.n. Hostie
Bypacsr Capatoeckou obnactu»
Boposukoea E.W, ~
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® H §
Sin (x+y) 2pMyan %

- Sin (x-
: cos (x+£ i |
cos (x-y) ;




MaTemaTuueckum
AUKTQHT ==

- 1 BapuaHT Bbrumcnutb 2 BApUAHT BbrymcnuTs

- Sin 75 - Sin 15NN
- Cos 15= - Cos 75=m
- Sind48Co0s12 +Cos48Sin12= - Cos37Cos8- Sin In8=
. !emme ypasHeHue . !emm’e ypasHeHue

- Sin6xCosx+SinxCosbx=1/2 CosbxCos7x-SinbxSin7x=-

. J3/2




MaTemaTuueckum

AUKTAHT
* Cos (n/3-y), - Sin (n/3+y),
ecnu ecnu
Cosy=-3/5, Siny=3/5
n/2 <y <n O<y < n/2
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OueHuBaHue

«H» - H +
+ 3a

NPABUSMBHLEIUN  «4» - 4 +
oTeeT

- HEeNpaBUMbHLIN 3, _ 3 .
oTeeT

«Z2» - 2 +

4@‘



Popmynsl npuseneHUs
Ne24.13-24.14(a-6)
- Sin(n-x)=Sinx - Sin(n/2+x)=Cosx

+ Cos(n+x)=-Cosx * Cos(3n/2-x)=-Sinx

—~
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Pa6bota ¢ y4yebHUKOm
Ne24.15-24.18(a-6),
Ne24.20(a-6)

T T 3r o 3r in
¢ - 1 2 4 T 4 > 1 2
J2 _A2 _ _J2 J2
cos ¢t 1 =5 0 o 1 = 0 = 1
. J2 J2 N2y | _A2
sin ¢ 0 5 1 5 0 . 1 = 0o
¢ I I 2r on in 4n on 11ln
6 3 3 6 6 3 3 6
cos it _3.. 1 ——~1— ___\/_g_ _\_/__:3_ 1 A [§_
2 2 2 2 2 2 2 )
|
sint | L ¥3 | J3 1 | -1 | J8 | 43| -1
2 2 2 2 2 2 2 2




CamocToatenbHas

pabota
- 1 BapuaHT * 2 BAPUGAHT
25.1-25.6 25.1-25.6
() (r)
25.17(a), 25.17(6),

A@‘



HomalwHee 3apnaHue %

- §24, popmynbr
- Ne 25.1-25.6(a,6)
25.18-25.19
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CnUCOK UCNONb3yeMoun
nUTepaTypbl

- A.l'. Mopakosuuy, TT1.B.CemeHos
Anrebpa u Hayana aHanusa 10 knacc
B ABYX YacTaX. YUebHUK ans
0bueobpaszopaTesibHbIX yupexaeHU
(NpounbHLIV YpoBeHb). M.
MHemo3uHa, 2007.
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